YOL — HAREKET PROBLEMLERI
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Durgun sudaki hizi “x” m/da olan bir kayik, akinti hizi 6 m/d
olan bir nehirde A’dan B’ye akinti yoniinde 5 dakika gitmis
ve B'den A’ya 7 dakikada geri donmistir. A ve B arasi kag
metredir?

A)250 B)225 C)220 D)210  E)200

2. Bir bisikletli 70 km lik yolu 2,5 saatte aliyor. Satteki hizini
kag km artirmali ki ayni yolu yarim saat daha erken alsin?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E) 2

3. A'dan B’ye 12 saatte giden bir arag, saatteki ortalama hizini
30 km azaltirsa ilk duruma gore 9 saat gecikiyor. A, B arasi
kag¢ km dir?

A)588 B)672 C)756 D)840 E)924

4. Bir hareketli 60 km/s hizla 240 km yol aldiktan sonra hizini
80 km/s‘e c¢ikarip 480 km yol daha aliyor. Hareketlinin
ortalama hizi kag km/sa tir ?

A) 65 B) 73 C) 72 D) 75 E) 76
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5. A kentinden 40 km/s hizla, B kentine giden bir arag,
durmadan B kentinden 60 km/s hizla geri dénmistir. Bu
aracin ortalama hizi kagtir?
A) 48 B) 50 C) 52 D) 56 E) 60
6. Bir ara¢ saatte 90 km hizla giderse bir yolu (t+1) saatte,
ayni yolu saatte 70 km hizla giderse (i+3) saatte gidiyor.
Buna gore, t kactir?
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7. A noktasindan saatte 60 km hizla, B noktasindan saatte 40
km hizla, iki ara¢ ayni anda karsilikli hareket ediyor. Hizli
olan kargilasma noktasindan itibaren B noktasina 4 saatte
variyor. Buna gore, AB arasi kag km dir?

A)450 B)500 C)550

D) 600 E) 700

8. Aralarinda 350 km mesafe olan iki aragtan arkadaki aracin
saatteki hizi 78 km dir. Arkadaki ara¢ ©6ndeki araca 10
saatte yetistigine gore, dndeki aracin hizi saatte kag km dir?

A)40  B)41 C)42  D)43 E) 45
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Hizlarn saatte 16 km ve 14 km olan iki motorsikletli ayni
noktadan ayni anda zit yénde harekete basliyor. Buna gore,
kag saat sonra aralarindaki uzaklik 60 km olur?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5
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iki arag saatte V; ve V, km hizla birbirlerine dogru ayni

anda hareket edip B de karsilagiyor. 8|AB|=3]AC]|
olduguna goére, M oranli kactir?
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Bir arag¢ bir yolu 60 km hizla 4 saatte gidiyor. Buna gére,
bu ara¢ hizini saatte ka¢ km artirirsa ayni yolu bir saat
daha erken gider?

A) 10 B) 20 C) 25

D) 27 E) 30

A noktasindan 2V ve 6V hizlariyla iki arag ayni anda ve
ayni yonde harekete basliyor. Hizli olan ara¢ B noktasina
digerinden 4 saat 6nce vardigina goére, hizi 2V olan ara¢ B
noktasina kag saatte varir?
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ACB yolu 120 km dir. Saatteki hizlari a km ve 3a km olan
iki cisim ayni anda A’dan B’ye dogru hareket ediyor. Hizi
blyuk olan B ’ye varip hig beklemeden geri déniiyor ve C

AB
‘de diger cisimle karsilagiyor. B orani kagtir?
8 7 5 4
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Saatteki hizlar V1 km ve V> km olan iki ara¢ ayni anda A
ve B’den hareket ederek ayni anda C ’ye variyor.
|AB| 2.V

ise —— orani kagtir?
|BC| 5 vV,

7 7 7 7 5
A) = B)— C)— D) — E)=
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15. A ve B sehirleri arasini 4 ve 5 saatte gidebilen iki
hareketlinin hizlari toplami saatte 252 km olduguna
gore,bu iki sehir arasi kag km dir?

A)540 B)550 C)560

D)570  E)580

16. Saatteki hizlari 40 km ve 50 km olan iki arag birbirlerine
dodru hareket ederlerse yarim saat sonra karsilasiyor.
Buna gore, ilk durumda araglar zit yonde hareket ederse

1,5 saat sonra aralarindaki mesafe kag¢ km olur?

A5 B) 6 )7 D) 8 E)o A)150 B)160 C)170 D)180 E)190
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